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Lansăm proiectul „Calificat pentru Viitor - stagii de practică 

pentru elevi în Municipiul Câmpina” 

Vineri, 15 noiembrie 2024, a avut loc conferința de deschidere a proiectului 
„Calificat pentru Viitor - stagii de practică pentru elevi în Municipiul Câmpina”, 
ID 301694, cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Educație și 
Ocupare 2021-2027. Conferința s-a desfășurat la Liceul Tehnologic „Constantin 
Istrati” Câmpina, str. Griviței nr. 91, jud. Prahova. 

Proiectul este implementat în perioada 01.11.2024-31.10.2026 de Asociația ARTE 21 
– Poveștile lumii în parteneriat cu Liceul Tehnologic „Constantin Istrati” Câmpina și 
Liceul Tehnologic Mecanic Câmpina și își propune să îmbunătățească calitatea, 
caracterul incluziv, eficacitatea și relevanța sistemului de educație în Liceul Tehnologic 
„Constantin Istrati” și Liceul Tehnologic Mecanic din Câmpina prin facilitarea accesului 
la stagii de pregătire practică corelate cu cerințele pieței muncii pentru 251 de elevi și 
atragerea a 6 noi parteneri de practică.  

Grupul țintă vizat de proiect este format din 251 de elevi din învățământul profesional 
și tehnic înmatriculați la una din unitățile de învățămînt partenere în proiect (Liceul 
Tehnologic „Constantin Istrati” Câmpina, Liceul Tehnologic Mecanic Câmpina) care 
au vârsta de până în 29 de ani la data intrării în operațiune, au domiciliul în regiunea 
Sud-Muntenia.  

Cei 251 de elevi studiază una din următoarele calificări vizate de proiect: Tehnician în 
industria alimentară – nivel 4 calificare, Tehnician în gastronomie – nivel 4 calificare, 
Tehnician în activități de comerț – nivel 4 calificare, Cofetar-patiser – nivel 3 calificare, 
Mecanic utilaje și instalații în industrie – nivel 3 calificare, Ospătar (chelner) vânzător 
în unități de alimentație – nivel 3 calificare, Tehnician analize produse alimentare – 
nivel 4 calificare, Tehnician în administrație – nivel 4 calificare, Mecanic - nivel 3 
calificare, Tinichigiu vopsitor auto - nivel 3 calificare. GT provine din doua unitati de 
invatamant: 171 elevi de la Liceul Tehnologic Constantin Istrati Campina, 80 elevi de 
la Liceul Tehnologic Mecanic Campina. 

La finalul unui stagiu complet de practică, fiecare elev va obține un certificat de 
pregătire practică și un premiu în valoare de minim 500 lei. 
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În plus, Asociația ARTE 21 – Poveștile lumii va face demersuri pentru identificarea și 
atragerea în proiect a minim 6 parteneri noi de practică. 

 

Pentru detalii: 

Asociația ARTE 21 – Poveștile lumii 

Iolanda Chioaru – 0724750006, iolanda.chioaru@gmail.com 


